

Záró szakmai beszámoló

Cserneczky Péter egyéni vállalkozó

Cserneczky Péter egyéni vállalkozó vagyok. A szíjgyártó szakma családi hagyomány, dédszüli örökség, melyet nagyapám és öt testvére is űzött. A családi hagyománynak köszönhetően már gyerekkoromban megfogott ennek a ritka szakmának a szépsége, a családom is támogatott céljaim elérésében. Érettségi után kitanultam a szíjgyártó szakmát és 2002 óta egyéni vállalkozóként dolgozom. Fő tevékenységem: TEÁOR 1512(02) Táskafélék, szíjazat gyártása (Állat felszerelési bőrcikkek). Székhelyem 7900 Szigetvár, Tüskevár utca 15. Vállalkozásom által készített termékek: fogathajtó szerszámok, nyergek, egyedi zablák és segédeszközök.

A Vidékfejlesztési Program keretein belül meghirdetett Helyi fejlesztések támogatása c. lehetőségre iratazonosító számon támogatási kérelem került benyújtásra, melynek célja a 7971 Hobol, belterület 3094/6 hrsz. számon található telephelyem energiahatékonysági fejlesztése, valamint hűtő-fűtő klíma, betörésjelző és kamerarendszer telepítése.

Tevékenységeimet a fejlesztés előtt a 7900 Szigetvár, Tüskevár utca 15. szám alatti székhelyemen végeztem, azonban az ingatlanban már nem volt elég hely a munkafolyamatok megfelelő végzésére ezért 2021.11.02-án megvásároltam a 7971 Hobol, 3094/6. hrsz számon lévő ingatlant, melyet szíjgyártó üzemként üzemeltetek. Az ingatlan energetikailag DD kategóriába sorolható, aminek javítását tűztem ki napelemes rendszerek telepítésével. A pályázat pozitív elbírálásának eredményeképpen lehetőségem nyílt ezen célkitűzés megvalósítására, melynek megvalósítását a Marton-Elektro Kft. végezte. A napelemes rendszer segítségével a szíjgyártáshoz szükséges gépek, eszközök energiaellátása oldható meg. A klímarendszer telepítését szintén a Marton-Elektro Kft. végezte el, melynek keretében az ingatlan hűtése és fűtése kerül megvalósításra. Az épület biztosítására kamera rendszer került telepítésre, így az épületben őrzött nagyértékű gépek, szerszámok, eszközök és előállított termékek biztonsága garantálva van.

A telephely létrehozása a vállalkozás további működése miatt fontos lépés volt, hogy újabb megrendeléseket tudjunk fogadni, ugyanis a székhely már nem volt alkalmas arra, hogy raktározzunk, előállítsunk termékeket. A telephely ezen feltételeknek megfelel, azonban energetikai korszerűsítése volt szükséges. A jelenlegi projekt eredményeképpen egy energiatakarékosan működő vállalkozássá válhattunk, melynek energiaigényét fedezni tudják a telepített napelemek, ezzel hozzájárulva a klímavédelmi alapcélok megvalósításához, a széndioxid kibocsátás csökkentéséhez.

A projekt keretében vállaltam, hogy online népszerűsítsem annak megvalósítását, melyet Facebook oldalamon valósítottam meg. A projekt keretében kihelyezésre került a vállalkozás telephelyén, azaz a projekt megvalósítási helyszínén a projektábra.





